

Школьный лагерь - хороший отдых и оздоровление



Уже больше двух недель работают оздоровительные летние лагеря, организованные на базе школ муниципального округа. Каждый день для ребят наполнен интересными занятиями, играми, массовыми мероприятиями.

Задача у организаторов лагерей одна - чтобы наши дети хорошо отдохнули и оздоровились в период больших летних каникул.

Большое внимание в лагерях уделяется спортивным мероприятиям. Так, недавно в лагере «Улыбка», работающем на базе Бельской СОШ, состоялась игра «Зарница» между отрядами. Ребята соревновались в броске малого мяча, умении работать

сплоченной командой, перетягивании каната и других видах спорта.

Победителями стали ребята из отряда «Арабы». Они представят лагерь на муниципальном соревновании.

После «Зарницы» отряды «Шнурки» и «Мяу-мяу» побывали на игротеке в Бельской центральной библиотеке, а «Арабы» и «Белочки» посетили мероприятие в Центре культуры и досуга. Младшие ребята «Капитошки» побывали на мероприятии в Бельском краеведческом музее.

На этой неделе в лагере «Улыбка» запланировано множество мероприятий, экскурсий и соревнований.